
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Leistungsbeschreibung LIB-Inkasso  
 
Übergeben Sie Ihre überfälligen Forderungen unserem kompetenten Inkasso-Team. Durch schnelle 
und einfache Realisierung Ihrer Forderung vermeiden sie langwierige und teure gerichtliche 
Mahnverfahren und sichern sich dadurch Ihre Liquidität. 

 

 
Inkasso / Deutschland und Europa 
 
Unsere wirksame Mahnbearbeitung basiert auf langjährigen Erfahrungen und gutem 
Einfühlungsvermögen.    
 
Unsere Leistungen sind einfach zu erklären und können anhand folgender Vorgaben schnell 
umgesetzt werden: 
 

• klare Preisstruktur – somit keine verdeckten Kosten  
• einfache Zusammenarbeit für das Einreichen von Unterlagen, Rechnungen u. OP-Listen  
• schnelle Bearbeitung – Mahnschreiben gehen innerhalb von 24 Stunden raus 
• Zahlungseingänge werden innerhalb von 48 Stunden weitergeleitet 
• Ihre in- und externen Kosten werden beim Schuldner eingefordert, inkl. Zinsen   
• außergerichtliche Erfolgsquote von über 80%  
• B2B - Fachwissen von Unternehmer für Unternehmer 
• schnelle Liquidität für Ihre Planungen und Ihr Unternehmen 
• auch Kleinstforderungen werden berücksichtigt  
• alte und auch verjährte Forderungen können noch wertvoll sein 
• internationale Betreuung in Ihrer Sprache durch 22 Mitarbeiter und Agenten  
 

 
Unser Grundsatz: 
Ihnen entstehen keine Kosten, die nicht vorher mit Ihnen abgesprochen werden. 
 

 

Vorgerichtlich / 33 Länder in Europa 

Unsere Aufgabe besteht darin, schnell und effektiv ihre offenen Posten / Rechnungen zu kassieren.  

Nach schriftlicher Zahlungsaufforderung durch uns, zahlen mehr als 55% der Schuldner ihre offenen 
Rechnungen. Durch die anschließende telefonische Kontaktaufnahme erzielen wir auf verschiedenen 
Wegen eine weitere Erfolgsquote von 25 bis 30%.  

Für das vorgerichtliche Inkasso entstehen Ihnen anfängliche überschaubare Aufwandsgebühren 
gemäß festgelegter Preise. Diese Gebühren sind vom Schuldner auszugleichen und werden Ihnen 
nach Eingang der gesamten Forderung erstattet. 

Vorgerichtlich können wir auch strittigen Forderungen oder Reklamationen nachgehen. Unsere 
Inkassomahnung eröffnet somit eine Kommunikation und sorgt für eine zeitnahe Lösung für alle 
Beteiligten.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Gerichtlich / deutschlandweit und in europäischen Ländern 

Ausnahmslos werden gerichtliche Schritte nur nach Absprache mit Ihnen unternommen. Nach Ihrer 
Zustimmung erfolgt nahtlos anknüpfend ein gerichtlicher Mahnprozess.   

Als registriertes Inkassounternehmen dürfen wir ohne anwaltliche Hilfe gerichtliche Mahnverfahren 
begleiten und anschließende Vollstreckungsmaßnahmen bei Gericht in Auftrag geben. 

Ihnen steht ein internationales Netzwerk aus Agenten, Anwälten und Gerichtsvollziehern zur 
Verfügung.   

 

Überwachung 

Schuldner werden von uns fortlaufend überwacht. Ergeben sich Veränderungen, werden unsere 
Kunden und Auftraggeber darüber informiert. 

Jede wirtschaftliche Veränderung des Schuldners wird aus diesem Grund durch unser spezialisiertes 
Inkasso-Team bewertet und gegebenenfalls zum Anlass genommen eine Zahlungsvereinbarung mit 
dem Schuldner zu treffen.  

Sollte sich der Schuldner trotz Vermögen zahlungsunwillig zeigen, wird durch Einleitung 
weiterer  Vollstreckungsmaßnahmen  (z.B. Pfändungs- und Überweisungsbeschluss) der 
Zahlungserfolg erzielt. 
 
Bereits abgeschriebene Forderungen erzielen so - einen außerordentlichen Ertrag. 

 

Inklusivleistungen 

Transparenz:  
Sie erhalten stetig Informationen zum Ablauf und dem Stand der eingereichten Forderung(en).  
 
Kostenlose Einschätzung und Empfehlung:  
Wir beraten Sie bei möglichen strittigen Forderungen und geben Ihnen nach Durchsicht ihrer 
Unterlagen unsere Empfehlungen zur weiteren Vorgehensweise auf. 
 
Bonitätsprüfungen: 
Kontinuierliche Bonitätsprüfung zu laufenden Vorgängen 
 
Kostenlose telefonische Beratung. 
 
Kontaktieren Sie uns, wir beraten Sie gern:  
 
Zentrale Kontaktdaten: 
Tel. +49 4188 8928 70          
Fax.+49 4188 8928 79  
Mail: info@lib-eurokasso.com          
 
Unsere Ansprechpartner finden Sie auch auf unserer Kontaktseite auf www.lib-eurokasso.com 

 


